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ATA DA VI REUNIÃO COM OS VICE-PRESIDENTES 1 

DO FÓRUM NACIONAL DOS CONSELHOS ESTADUAIS DE EDUCACÃO – FNCE – 2 

02.09.2013 – ARACAJÚ/SE 3 
Aos dois dias do mês de setembro  do ano de dois mil e treze, às 16h, nas dependências do Quality 4 

Hotel, na cidade de Aracajú, Estado de Sergipe, foi dado início a VI Reunião da Presidência do 5 

FNCE, pelo Professor Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE. Presentes os 6 

Vice-Presidentes da Região Sul – Oscar Alves, do CEE/PR, da Região Centro-Oeste – Aguinaldo 7 

Garrido, do CEE/MT e da Região Norte - Suely Melo de Castro Menezes, do CEE/PA e Eliana 8 

Borges, Presidente do CEE/SE. O item 1 da pauta tratou do atendimento ao Ofício-Circular 9 

nº001/2013/GM/MEC, que solicitou a indicação de um membro titular e um membro suplente, 10 

representando o FNCE, no Fórum Nacional de Apoio à Formação e Qualificação Profissional, 11 

constituído pelo Decreto nº 7.855 e instituído pela Portaria Ministerial n. 471, de 03 de junho de 12 

2013. Debatido o assunto, foram escolhidos os Vice-Presidente Aguinaldo Garrido como membro 13 

Titular e o Vice-Presidente Oscar Alves como membro Suplente. O item 2 tratou sobre o evento a 14 

ser realizado pelo FNCE e a SETEC, ficando decidido que deverá ocorrer no mês de setembro ou 15 

outubro do corrente ano. No item 3 o Presidente Maurício fez uma exposição sobre a Campanha 16 

Nacional pelo Direito à Educação, que atua pela efetivação e ampliação dos direitos educacionais 17 

para que todas as pessoas tenham garantido seu direito a uma educação pública, gratuita e de 18 

qualidade no Brasil, que tem como Coordenador Daniel Cara. O Presidente entende interessante a 19 

participação do FNCE tendo em vista que, dentre outras instituições importantes, a UNCME, 20 

CONSED e a UNDIME integram o Comitê Diretivo. Após, o assunto foi debatido e foi aprovado 21 

que se dê continuidade as tratativas para que o FNCE passe a integrar o referido Comitê. No item 4 22 

da pauta foram tratados o evento a ser realizado no Pará, congregando os Conselhos da Região 23 

Norte, Nordeste e Centro-Oeste, que ocorrerá no mês de outubro. Dá mesma forma foi tratado sobre 24 

o evento que ocorrerá na Bahia no mês de Novembro, quando o FNCE realizará a sua XLI Reunião 25 

Plenária.  Já no item 5 o Presidente Maurício fez comunicações relativas a sua atuação neste 26 

período, especialmente a visita ao CEE/PB, a assinatura do Convênio de Colaboração com o 27 

CONSED, a participação no Seminário Internacional de Educação Básica no CNE, a reunião com o 28 

Marcelo Feres na SETEC/MEC, a Reunião do Fórum Nacional de Educação com a presença do 29 

Ministro da Educação, reunião no MEC para a Criação do Sistema Nacional de Educação, a posse 30 

da nova Presidência do CEE/GO, sobre a reunião do CODISE no mês de setembro e sobre os 31 

Grupos de Trabalho que estão em funcionamento designadas pelo Presidente, que tratam sobre a 32 

Educação Profissional, a Educação a Distância, Direitos Humanos e Projeto Pedagógico para a 33 

Formação de Professores lembrando que foi passado email consultando sobre o atual momento dos 34 

trabalhos e lembrando que os resultados devem ser apresentados na Reunião de Salvador. O item 6 35 

tratou de expediente encaminhado pelo Conselho Federal de Corretores de Imóveis – COFECI, 36 

onde relata diversos pontos relativos  as escolas que oferecem os cursos de transações imobiliárias. 37 

O documento foi entregue pelo Diretor Pedagógico do COFECI, Oscar Hugo Monteiro Guimarães, 38 

que explanou sobre o tema. O Presidente Maurício elogiou a forma como o assunto foi 39 

encaminhado pelo Senhor Oscar Hugo, determinando que o documento fosse encaminhado ao 40 

Grupo de Trabalho designado pelo FNCE para tratar da Educação Profissional.  Ficou acordado que 41 

o documento seria encaminhado também a todos os CEEs, abrindo-se a possibilidade do COFECI 42 

encaminhar as denúncias sobre irregularidades ao FNCE que as encaminharia aos Conselhos 43 
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pertinentes. A Vice-Presidente da Região Norte relatou sua experiência nestas situações, ficando de 44 

remeter a sua legislação sobre o assunto para que fosse distribuída aos CEEs. Na verdade, o que 45 

todos buscam é um mínimo de qualidade.  Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a 46 

Reunião. E, para constar, eu, Alvaro Barros da Silveira, Secretário Executivo do FNCE, lavrei a 47 

presente Ata, que vai por mim assinada e por Maurício Fernandes Pereira, Presidente do FNCE. 48 

Alvaro Barros da Silveira, Secretário do FNCE. 49 


